



Tlačová správa

## Praktické darčeky z ASKO – NÁBYTOK pre krajší domov

Bratislava, 1. decembra 2023 – Tiež si každý rok lámete hlavu s vymýšľaním darčiekov? Máme pre vás hneď niekoľko tipov, ktoré potešia každého, kto má rád útulné bývanie. Hodnota darčiekov sa určite nemeria ich veľkosťou alebo cenou, ale záleží skôr na tom, ako sa u svojho blízkeho trafíte vzhľadom na jeho záujmy a veci, ktoré má rád. „Ako vianočný darček sa skvele hodia napríklad pohodlné obliečky v krásnom dizajne, deky či akýkoľvek dekoratívny textil, ktoré vedia zmeniť celú atmosféru domácnosti. Veľmi obľúbené medzi našimi zákazníkmi sú aj drobné dekorácie, napríklad vonné sviečky alebo aromalampy,“ hovorí Andrea Štěpánová, marketingová riaditeľka spoločnosti ASKO – NÁBYTOK.

### Spanie ako na obláčiku

Nielen mamičky a babičky budú mať určite radosť, keď pod stromčekom nájdú kvalitné obliečky. Lôžkoviny z príjemných materiálov totiž prispievajú k dobrému spánku, a tým pádom aj k psychickej pohode. V ASKO - NÁBYTOK nájdete celý rad krásnych motívov - od veľmi obľúbených rastlinných vzorov cez geometrické, až po jemné a minimalistické dizajny. Pri výbere obliečok myslite na to, ako má váš blízky vybavený byt, alebo aké farby má rád.



Obliečky s kolibříkom, 44,99 €



Obliečky Stefanie, 39,99 €

### Zababušte sa

Sviatky sú nielen obdobím stretávania sa s blízkymi, ale aj obdobím odpočinku. Väčšina z nás sa teší, až si užije chvíle pohody pri rozprávke a ochutná vynikajúce pečivo. Pre také okamihy sa určite bude hodiť mäkučká deka, ktorú využijete po celú zimu či pri televízii, tak aj v kresle pri čítaní obľúbenej knižky!



Deka Spots, 15,99 €



Deka kruhy, 19,99 €



Deka Spots, 15,99 €

## Voňavé Vianoce

S Vianocami je spojené množstvo charakteristických vôní – napríklad jablko so škoricom, vanilka alebo mandle. Svojim blízkym tak môžete urobiť radosť sviečkou alebo vonným ílom, ktorý prevonia nielen celý byt, ale môžete ho dať aj do šatníka. Samostatnou kapitolou sú aromalampy, v ktorých môžete zahrievať obľúbené vonné oleje alebo vosky.



Vonná sviečka, 2,99 €



Vonná sviečka, 2,69 €



Vonný íl, 5,49 €



Aromalampa, 15,69 €

## Čas na kávu!

Pokiaľ nevíete, čím obdarovať svoju kamarátku či kolegyňu, hrnček je ideálna voľba! Horúca káva alebo čaj k zimnému obdobiu skrátka patrí a v ASKO – NÁBYTOK navyše nájdete množstvo krásnych motívov, farieb a veľkostí, takže môžete svojej kamarátke vybrať hrnček takmer na mieru!



Hrnček 600 ml, 8,49 €



Hrnček, 3,99 €

## Vedeli ste, že...

Široký sortiment dekorácií a doplnkov do domácnosti nakúpíte nielen v predajniach, ale aj on-line? Využite možnosti click & collect a vyzdvihnite si svoj vybraný tovar v predajni, alebo si nechajte dovieť vaše obľúbené dekorácie a nábytok až k vám domov.

Chcete potešiť svojich príbuzných či priateľov darčekom do domácnosti? Trafiť sa do ich vkusu býva občas oriešok, a preto je výbornou alternatívou poukaz na nákup. V ASKO - NÁBYTOK pre nich teraz môžete zakúpiť darčekovú kartu, ktorú nabijete na požadovanú čiastku, a vaši blízki si môžu v predajniach po celej republike vybrať tovar podľa svojho prania.

## O spoločnosti

Spoločnosť ASKO - NÁBYTOK, súčasť rodinnej podnikovej skupiny PORTA so sídlom v Nemecku, patrí medzi najväčších tuzemských predajcov nábytku s tradíciou už od roku 1991, kedy spoločnosť otvorila prvú predajňu v Prahe. S heslom „Nábytok pre všetkých“ ponúka v 8 predajniach po celej Slovenskej republike kompletný sortiment vybavenia domácnosti, bytových doplnkov a kuchýň na mieru. S cieľom umožniť nákup ponúkaného sortimentu aj on-line, z pohodlia domova, prevádzkuje ASKO – NÁBYTOK od roku 2009 e-shop.

Spoločnosť kladie zásadný dôraz na spokojnosť zákazníkov, a preto ponúkané služby neustále skvalitňuje a rozširuje. Reflektovanie najnovších trendov sa premieta do kontinuálnej renovácie obchodnej siete. Zákazníkovi sú v predajniach ASKO - NÁBYTOK k dispozícii vyškolení predajcovia, ktorí ponúkajú odborné poradenstvo s ohľadom na možnosti a prania každého klienta. Potreby náročnejšieho zákazníka uspokojia realizáciu zákaziek na mieru. Špecializované kuchynské štúdiá v každej predajni poskytujú kompletný servis – od 3D návrhu, výroby až po dopravu a montáž kuchyne.

Ďalšie informácie o spoločnosti nájdete na [www.asko-nabytok.sk](http://www.asko-nabytok.sk)